## 2. Satzung zur Änderung der Satzung über die Erhebung von Straßenreinigungsgebühren für die Stadt Bernburg (Saale) (Straßenreinigungsgebührensatzung)

In seiner Sitzung vom 25. Oktober 2018 hat der Stadtrat Bernburg (Saale) auf Grund der §§ 8 Abs. 1, 45 Abs. 2 Nr. 1 des Kommunalverfassungsgesetzes Sachsen-Anhalt (KVG LSA) vom 17. Juni 2014 (GVBl. LSA 2014, S. 288) in der Fassung der letzten Änderung vom 22. Juni 2018 (GVBl. LSA 2018, S. 166), § 50 des Straßengesetzes für das Land Sachsen-Anhalt (StrG LSA) vom 6. Juli 1993 (GVBl. LSA 1993, S. 334), zuletzt geändert durch Gesetz vom 26. Juni 2018 (GVBl. LSA 2018, S. 187, 188) und der §§ 2 Abs. 1, 5 des Kommunalabgabengesetzes in der Fassung der Bekanntmachung vom 13. Dezember 1996 (GVBl. LSA 1996, S. 405), zuletzt geändert durch Gesetz vom 17. Juni 2016 (GVBl. LSA 2016, S. 202) folgende 2. Satzung zur Änderung der 1. Satzung über die Erhebung von Straßenreinigungsgebühren für die Stadt Bernburg (Saale) vom 5. November 2012 (Amtsblatt Stadt Bernburg (Saale) vom 6. Dezember 2012, S. 7), zuletzt geändert durch Satzung vom 16. Dezember 2016 (Amtsblatt der Stadt Bernburg (Saale) vom 5. Januar 2017, S. 12) beschlossen:

## Artikel 1

Die Satzung über die Erhebung von Straßenreinigungsgebühren der Stadt Bernburg (Saale) vom 05.11.2012 – Straßenreinigungsgebührensatzung – in der Fassung der 1. Satzung zur Änderung der Satzung über die Erhebung von Straßenreinigungsgebühren der Stadt Bernburg (Saale) vom 16.12.2016, wird wie folgt geändert:

§ 2 Abs. 1 Satz 1 wird wie folgt geändert:

Die Wörter "oder Besitzer" werden ersatzlos gestrichen.

## Artikel 2

At tires 2
Diese Änderung trifft am Tage nach ihrer öffentlichen Bekanntmachung in Kraft.
Bernburg (Saale),

S c h ü t z e Oberbürgermeister

(Siegel)